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Poznata poslanska sandučad sastoje se 
iz spoljašnjeg sanduka i unutrašnjeg san- 
duka, pri čemu je drugi čvrsto spojen sa 
prvim na podesnim mestima i to pomoču 
spoljašnjeg i unutrašnjeg osnovnog okvira. 
1 krov je sandučeta kod poznatih konstruk
cija preimučstveno pričvrščen zakivcima za 
spoljašnji sanduk, time je omogučeno lako 
popuštanje obaju delova. Levci za ubaci- 
vanje kod poznatih konstrukcija imaju 
mnoge nedostatke naročilo u pogledu nji
hove relativne mogučnosli regulisanja i u 
pogledu pričvrščivanja uz spoljašnji san
duk, pošto su dosad poznate vrste levkova 
za ubacivanje pričvrščeni za unutrašnji 
sanduk.

Isto tako imaju nedostatke i poznate sa- 
kupljačke torbe gde su naročilo izmedu 
njihovog zaklopca i okvira predvideni gib- 
njevi, koji su pri zatvorenom zaklopcu uvek 
napregnuti i nastoje pri uvlačenju sakup- 
Ijačke torbe u sanduče, da automatski iz- 
guraju zaklopac torbe u otvoren položaj. 
Ti gibnjevi izleženi su često prebijanju 
zbog njihovog konstruktivnog rasporeda.

Nedostatci poznatih rasporedenja izbe- 
gavaju se obrazovanjem predmeta ovog 
pronalaska.

Predmet ovog pronalaska odstranjuje 
nezgode poznatih konstrukcija time, što se 
pojedini elementi na duhovit način spajaju 
medusobno popustljivo, tako da se oni 
mogu lako zamenjivati. Glavno obeležje 
ovog pronalaska sastoji se u torne, što je

unutrašnji sanduk koji je uvučen u unu- 
trašnjost spoljašnjeg sanduka spojen po
pustljivo sa okvirom u koji se uvlači okvir 
sakupllačke torbe, pri čemu nosi koliko 
spoljašnji sanduk toliko i sandučni okvir 
(u koji se uvlači okvir torbe) zatvaračke 
delove za dno sanduka kao i mehanizme 
za zahvaianje sakupljačke torbe.

Crtež pokazuje primeričan oblik izvo- 
denja za predmet ovog pronalaska i to 
predstavlja sl. 1. polovinu uzdužnog pre
seka poštanskog sandučeta, dok je sl. 2 
pripadni poprečni presek. Slike 3 i 4 po- 
kazuju u osnovi i u vertikalnoj projekciji 
(u preseku) nov način pričvrščivanja krova. 
Sl. 5 i 6 predsfavljaju jedan oblik izvode- 
nja za sandučni zafvarač. Sl. 7—13 pred- 
stavljaju mehanizme za zatvaranje i zahva
la nje sandučeta i sakupljačke torbe, dok 
sl. 14—17 pokazuju način vodenja reze na 
sakupljačkoj torbi.

Zid 1 spoljašnjeg sanduka snabdeven je 
spoljašnjim okvirom 2 i imutra okvirom 3 
za uvlačenje torbe, s k oj im je spojen na 
pr. zavrtnjima 4, 4. Unutrašnji okvir 3 ima 
obod 5 koji ide svuda unaokolo i dve trač
nice 5, 6. Unutrašnji sanduk 7 uvlači se u 
spoljašnji sanduk 1, a na odredenim me
stima snabdeven je unutrašnji sznduk 7 
uglavnicama 8,8 (s kojima može da bude 
na pr. zavaren). Na donjem delu snabde
ven je unutrašnji sanduk 7 zalistkom 10, 
koji je savijen na spoljašnjosfi, a koji pri
tegne izmedu oboda 5 i uglavnice 11. Da-
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Me unutrašnji sanduk 7 učvrščen je u unu- 
trašnjem okviru 3 u jednu ruku zalistkom 
10 a u drugu ruku uglavnicama 8,8 koje 
su svojim izbušenim krajevima pričvrščene 
uz šiljke 12 unutrašnjeg oboda 5 umeta- 
njem limene trake 13 i pomoču kotvica 15. 
Namera je takvog rasporedenja da se 
veza unutrašnjeg sanduka 7 sa okvirom 3 
izvede tako, da se postigne dobro podu- 
daranje pojedinih delova. To je omogučeno 
bezuslovno lačnim priležanjem unutrašnjeg 
s-induka 7 pomoču presavijenih limova 13. 
Ovi se iimovi 13 mogu pričvrstiti i uz o- 
bod 5 na pr. pomoču zavrlnja iti zavariva- 
njem, isto tako kao što se mogu na pr. 
uglovnice 8 zavariti sa unutrašnjim sandu- 
kom 7. Ovakvo obrezovanje omogučuje 
takvu celinu izmedu pojedinih delova koja 
skoro nema nikakve pukofine, pa se tako 
bezuslovno sprečava zapadanje ubačenih 
predmeta.

17 je dno sanduka, koje se automatski 
otvara pri svakom uvlačenju torbinog o- 
kvira i to pomoču naprave koja če doc- 
nije biti opisana. 18 obeležava osnovnu 
pločicu šil j ka 20, koji se može menjati za 
razne vrst^ brava pošto se popuste zavrtnji 
21,21. Kao što je poznalo ovakvi su šiljci 
kod uobičajenih poštanskih sanduka pri
čvrščeni pomoču zakivaka. Takav način 
pričvrščivr nja sprečava lako izmenjivanje 
istrošenih šitjaka. Dosad su se obično pri 
izmenjivanju isterivanjem zakivaka i otse- 
canjem glavica, kvarili Iimovi okvira odn. 
Iimovi sanduka. Ovaj novi način pričvršči- 
vanja ne omogučuje samo brzo i lako iz
menjivanje šiljaka kad se oni pokvare nego 
isto tako i menjanje oblika tog šiljka.

23 obeležava krov poštanskog sandučeta, 
a 24 je spoljašnji okvir otvora za ubaci- 
vanje koji je spojen zavrtnjima ili zakivci- 
ma 26, 26 sa levkom 25 za ubacivanje. Po
što je smešten u unutrašnjosti spoljašnjeg 
sanduka 1. Zajedničko pričvrščivanje za
vrtnjima spoljašnjeg okvira 24 otvora za 
ubacivanje sa unutrašnjim levkom 25 za 
ubacivanje omogučuje lako izmenjivanje 
pojedinih delova kad se oni pokvare. Pro- 
tivno od poznatih konstrukcija zid unutra
šnjeg sanduka 7 nije spojen sa unutrašnjim 
levkom 25 a to omogučuje lako poduda- 
ranje otvora za ubacivanje na spolješnjem 
sanduku sa levkom za ubacivanje. Glatki 
prelazi izmedu unutrašnjeg sanduka 7 i 
levka 25 zi ubacivanje sprečavaju zasfo- 
janje ubačenih predmeta, Delovi 21 i 25 
mogu se, zbog njihovog obrezovanja prema 
ovom pronalasku, lako montirati i izmenji- 
vati kad se pokvare, a da se pri torne ne 
mora vaditi unutrašnji sanduk. Unutrašnji 
sanduk 7 obuhvata izreskom 30 levak 25 
za ubacivanje pa se može vaditi iz spo

ljašnjeg sanduka kad se popuste zavrtnji 
4, 4 i onda se može unutrašnji okvir 3 za- 
jedno sa unutrašnjim sandukom 7 odozdo 
izvuči iz spoljašnjeg sanduka. Kad što se 
vidi na sl. 3 i 4 krov 23 je snabdeven u- 
gaonicima 31 i 32, od kojih ima ugaonik 
31 odgovarajuči izrezak za prolaz ostanca 
33, a ugaonik 32 ima izlazak za prolaz 
kuke 34. Krov se postavlja na spoljašnji 
sanduk 1 pa se pomakne u pravcu strele 
Pi, dok ostanci 33 ne zahvataju u ugao
nik 31, pri torne sklizne ugaonik 32 iza 
unutrašnjeg ruba 36 pa se uvuče kuka 34 
i zategne zavrtnjem 35, koji se oslanja o 
ugaonik 37.

Sl. 5 i 6 predstavljaju obrazovanje za- 
tvarača za dno sanduka. Gibnjevi 41 priti- 
skaju stalno izvestan broj zadržača 58, 39, 
40 u pravcu strele P«, a ti zadržači imaju 
izreske 42 u kojima mogu kliziti prizma 
tične čaure 43 i 44. Ovi zadržači 38 do 40 
imaju ispade 38a, 39a, 40a, pomoču kojih 
se oni mogu pomaknuti u pravcu strele Pni 
protivno dejstvu gibnjeva 41, tako da nji
hovi krakovi 38b do 40b, koji obrezovanj 
u vidu kuke pa na pr. pomoču jezičaka 
38c do 40c drže u izdignutom položaju 
dance 17, koje je snabdeveno uškom 50. 
Dakle kad se zadržači 38 do 40 pomaknu 
u pravcu strele Pm, oni ispuštaju dance 17 
pa se ovo otvara na niže, kao što je po
znalo, zbog svoje sopstvene teže. Zavrtnji 
51 i 52 prolaze kroz nosačku pločicu tr i 
noše prizmatične čaure 43 i 44 koje su 
položene u pločicu 53 da bi se obezbe- 
dile protiv okretanja.

Po prizmatičnim čaurama 43 i 44 klize 
zadržači svojim usecima 42 a oni su obez- 
bedeni protiv ispadanja u stranu umetanjem 
pločice 54 koja je pričvrščena navrtkama 
zavrtanja 51 i 52. Samo lačno regulisenje 
naprave za ispuštanje danceta 17 omogu
čuje otklapanje danceta, pri čemu mora 
ušica 50 tačno da dode u prosek 57, me- 
dutim pri prekomernem pomeranju zadr
žača u pravcu strele Pm užica 50 pr lazi 
sa jezičaka 38c, 59c, 40c na jezičke 38d, 
39d, 40d, pa se dance ne otvara. Ispade 
zadržača pomera na pr. okvir 64 saku- 
pljačke torbe u kom se može pomerati za- 
klopac 61 sa presavijutkom 62 (sl. 8 do 
13) a uz koji se u normalnem stanju osla- 
njaju dva zavrtnja 63. U okviru 64 saku- 
pljačke torbe nalazi se zalistak 66, koji se 
može uzdužno pomerati, a čiji jezičei 67 
i 68 obuhvataju oprugu 69 koja nije opte- 
rečena u položaju mirovanja, a koja je 
preimučsfveno ovijena oko zatvornja 63, 
pa koja se s jedne štrene oslanja o šiljak 
70 uvučen u taj zavrtanj. Taj zalistak 66 
može se pomerati po zavornju 63 u pravcu 
njegove ose, samo u pravcu ka savijutku



62 zakiopca 61. Taj zalistak 66 ima pevla- 
kač 72 koji proiazi kroz okvir 64, a koji 
pri uviačenju torbe pre krajnjeg položaja 
nailazi na odbojac na sandučetu. Pri to m 
kretanju ostaje zalistak u svom položaju 
relativno prema kretanju sakupljačke torbe 
(strela Piv) čime se zateže opruga. Time 
napon zategnute opruge 69 dejstvuje na 
zaklopac 61. Oznaka 74 obeležava poznate 
klinove zatvarača a 75 su zadržači koji se 
mogu okretati oko zavornja 76. Kao stoje 
poznalo opruge 79 pritiskuju te zadržače 
uz luk 80 na zaklopcu 61. Pri potpunom 
uterivanju torbe u sandukov okvir 3, onda 
šiljci 20 priliskaju klinove 74, koji pomoču 
jezičaka 75a okreču zadržače 75, čime se 
oslobada luk 80 na zaklopcu 61 pa onda 
opruga 69 pritiskajuči zavoranj 63 izgurne 
za mali razmak zaklopac 61 iz torbinog 
okvira.

Da bi se naročilo sprečilo neovla- 
ščeno otvaranje torbe predviden je pre- 
imučstveno na jednorn zadržaču 75 je- 
dan jezičak 82, koji zahvala u nastavak 83 
zalistka 66. U normalnom položaju zalistka 
66 njegov jizičak .82 sprečava okretanje 
zadržača 75 sa njegovim nastavkom 83. 
Kad se uvuče torbin okvir 3 sandučeta 1, 
onda se aksialnim pometanjem zalistka 66 
sa nastavkom 83 izpopušta zadržavač 75.

Sl. 11 pokazuje obrazovanje nove brave 
prema ovom pronalasku a za sakupljačku 
torbu predstavljeno na sl. 9 i 10. Na oso- 
vini a na bočnom zidu torbinog okvira 64 
pričvrščena je okretljivo reza b koja ima 
oblik polumeseca, i ima ispadne nastavke 
c i d pa je na mestima e i / snabdevena 
ugibima. Nastavak 85 na kraku g pričvrščen 
je na zaklopcu 61 na pr. pomoču zakivaka, 
kao što se vidi na sl. 11 i 13. Taj nasta
vak 85 proiazi kroz izrezek h’ pločice h 
koja je pomoču zavrtnja pričvrščena uz 
okvir 64, pa zahvala u izrezak u vidu luka 
na rezi polumesečevog oblika. Ovu rezu b 
nastoji opruga j stalno da okrene na pr. 
u pravcu protivnom skazaljke na satu. U 
normalnom položaju zalistak d prema sl. 
11, prekriva izrezak h' pa koči pomeranje 
nastavka 85 u pravcu strele Pvi. Kad se 
na napred opisan način uvuče torba u o- 
kvir sandučeta 1, onda šiljak st (odn. 20) 
na sanduku udari o oslonac t na rezi b 
pa okrene rezu u pravcu skazaljke na satu, 
čime, pri pravilnem dimenziranju dužine 
šiljka st nailazi nastavak 85 na presek 
polumesečne reze b, onda zalistak d otvori 
izrezek h' pa se zaklopac 61 torbe može 
otvoriti. Kad nije pravilno dimenzirana du- 
žina šiljka st odn. pri neovlaščenom ruko- 
vanju reze b nailazi ispad e ispred na
stavka 85 pa zaklopac torbe ostaje zatvo- 
ren. Neovlaščeno rukovanje rezinim meha

nizmom sa spolja, kad torba nije uvučena^ 
u sanduk, sprečava zalistak d koji prekiiva 
izrezak h’ i tako koči rezu b. Takve reze 
b mogu se postaviti u večem broju jedna 
na drugom, čime se kao što je poznalo po- 
stiže veča bezbednost. Ako bi se i protiv 
ovih mera bezbednosti torba otvorila u 
položaju kad nije uvučena u sanduk, onda 
se reza b pod pritiskom opruge j vrača u 
prvobitni položaj pa zalistak d zatvara iz
rezak h’ i njegov k raj nji rub h’’ koji je u- 
pravan na pravac izreska sprečava zatva
ra nje zakiopca. Umesto da se kraj nji rub 
„K“ na prednjem delu zalistka d obrazuje 
tako, da je on u položaju zatvaranja uprav- 
ljen upravo na osu izreska h’, može se on 
obrezovati i tako, da pri otvorenom torbi- 
nom zaklopcu može zaklopac kad se vrača 
da pokrene zalistak d i pripadnu rezu b 
samo u pravcu zatvaranja izreska h’. To 
je važno naročito onda, kad nije slučaj kao 
na ertežu, gde uzdužna ose izreska h’ u 
glavnom proiazi kroz osu okretanja reze, 
nego kad se uzdužna osa izreska ukrštava 
sa osom oko koje se okreču reze b. U 
tom če slučaju rub h" zalistka d imati na
gib koji če u glavnom zavisiti od ostojanja 
rezine ose okretanja od uzdužne ose iz
reska h'.

Prema sl. 7 mc že se sprečiti neovla
ščeno rukovanje režama b odn. torboin 
time, što se ispred lih reza postavljena 
uskakalica 87 opterečena oprugom 86, a 
čiji vrh ima zašiljenu ivicu 87” koja se 
pomakne u stranu kad udari u šiljak st, 
pri uguranju torbe T u okvir 3 sanduka 1.

Prema sl. 14—17 sestoji se zatvarački 
klin iz delova 90—93 koji su zatvoreni u 
čaurastoj vodici, a koje uredenje nije od- 
govaralo kod poznatih konstrukcija naro
čito u pogledu osnovne pločice, pošto su 
klinasti ispadi zatvaračkih klinova podvrga- 
vali osnovnu pločicu naprezanjima za sa- 
vijanje.

Ovaj pronalazak polazi sa zamisli, da se 
ta osnovna pločica obrazuje kao jedno- 
stavno uglavljen, a na drugoj strani podu- 
prt nosač, čime se izbegava lomljenje i 
kvarenje. Izmedu prekrivne pločice 94 i 
osnovne pločice 95 smešten je ugaonik 96, 
koji je pričvrščen sa prekrivnem pločicom 
94, na pr. zavrtnjem ili zakivkom ili je uz 
njih zavaren. Drugi kraj ge, ugaonika 96 
položen je u usek 95a osnovne pločice, 
pri čemu on ima žljeb 97, k oj im zahvala 
jedan deo osnovne pločice. Za postavlja
nje tog ugaonika na svoje mesto pomera 
se tako dugo osnovna pločica 95 relativno1 
prema prekrivenoj pločici 94, dok se ne 
prekriju njihovi useci 95a i 94a. Onda se 
ove pločice pomaknu relativno jedna k a 
drugoj dok pločica 94 ne ude u žljeb 97



na ugaoniku 96. Zavoranj B, koji se može 
islovremeno obrazovati i kao zavoranj oko 
kug se okreču reze 79, koje su pod utica- 
jem c pragi F, obezbeduje osnovna pločica 
i prekrivna pločica protiv medasobnog po- 
meranja. Takvo obrezovanje daje ugaoniku 
96, koji je jako napregnuf, dovoljnu ela
stičnost, a to prouzrokuje duže trajanje tog 
ugaonika.

Patentni zahtevi:
1. Poslansko sanduče naznačeno time- 

šlo je unutrašnji sandale (7) kojijeuvučen 
a spoljašnji sanduk, spojen popustljivo sa 
okvirom (3) za uvlačenje okvira (64) tor- 
binog zaklopca, pri čemu nosi koliko spo
ljašnji sanduk (1) toliko i sandukov okvir 
(3) zatvaračke delove za sandukovo dance 
(17) i mehanizam za zahvatanje sakupljač- 
ke torbe (T)

2 Poštansko sanduče prema zahteva 1, 
naznačeno presavijenim zalistkom (10) na 
unutrašnjem sanduku (7), koji se uvlači iz- 
medu unutrašnjeg oboda (5) i uglovnice 
(11) na sandukovom okviru (3) za saku- 
pljačku torba (T) i ugaonicima (8) koji su 
pričvrščeni popustljivo ili čvrsto uz sandu
kov okvir na pr. umetanjem limanih tra
kova (13) pomoču šiljaka reza, kuka, za- 
vrtanja ili sličnog (12,15) koji su obezbe- 
deni kotvicama.

3. Poštansko sanduče prema zahtevima 
1 i 2, naznačeno time, što je krov (23) 
sanduka (1) pričvrščen uz spoljašnji san
duk (1) pomoču ugaonika (31, 33) koji su 
u unutrašnjosfi sanduka na pr. pričvrščeni, 
od kojih preimučstveno dva (31) zahvataju 
za ostanca (33) predvidena na spoljašnjem 
sanduku, dok su jedan ili više drugčijih 
ugaonika (32) pričvrščeni pomoču kuka 
(34) sa zavrtnjima (35) koji se oslanjaju 
o unutrašnji rub (37) pri čemu presavi- 
jutci (36) sprečavaju isklizavanje ugaonika 
(31) sa ostanca (33).

4. Poštansko sanduče prema zahtevu 1, 
naznačeno time, što je levak (25) za uba- 
civanje odvojen od unutrašnjeg sanduka 
(7) pa je obrazovan kao samostalan deo 
sa spoljašnjim okvirom (24) za otvor za 
ubacivanje, čime se omogučuje lako podu- 
daranje tog levka sa otvorom spoljašnjeg 
sanduka (1).

5. Poštansko sanduče prema zahtevu 1, 
naznačeno zavrtnjima (31, 52) koji prolaze 
kroz nosačku pločicu (fr) i na kojima su 
pričvrščene prizmatične čaure (43, 44) za 
vodenje zadržača (38,39, 40) za zatvarački 
mehanizam sandukovog danca i na kojima 
je navučena prekrivna pločica (54) uz koju 
se oslanjaju navrtke tih zavrtnja.

6. Sakupljačka torba za poštanska san- 
-dučad prema zahtevima 1—5, naznačena

time, što otvaranjem torbinog zaklopca i> 
pravljaju zavoranji (63), koji se kad se 
otvore zadržači (75) pomaknu u položaj 
koji posreduje otvaranje torbinog zaklopca 
(61) a to se njihovo pomicanje vrši po
moču spiralnih oprugi (59) koje u polo
žaju mirovanja nisu zaiegnute a koje su 
preimučstveno omotane oko zavoranja (63) 
i posredstvom zalistaka (66) koje daju tim 
oprugama zategnuto stanje potrebno za 
otvaranje torbinog zaklopca.

7. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad, prema zahtevu 6, naznačena zalist
kom (72) koji ispada iz okvira (64) sa- 
kupljačke torbe (T), a koji udaranjem o 
odbojac u sandukovom okviru zategne spi- 
ralnu oprugu (69) i izpušta ostance (82) 
na pr. na jednom zadržaču pa uspostavi 
položaj za oslobadanje torpinog zaklop
ca (61).

8. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad prema zahtevima 6 i 7, naznačena 
režama (b) polumesečnog oblika, koje su 
okretljive oko ostanca (a) i koje opruga 
(1) stalno drži u položaju zatvaranja a koje 
su snabdevene prednjim zaliscima (c, d) 
za zahvatanje.

9. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad prema zahtevima 6—8 naznačena 
time, što jedan od zalistaka (c, d) stalno 
prekriva izrezak (h”) u prekrivenoj pločici 
ili osnovnoj pločici (h) pa tako drži krak 
(85) torbinog zaklopca (61) u zatvorenom 
položaju.

10. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad, prema zahtevima 6—9 naznačena 
time, što najmanje jedan zalistak (c, d) na 
režama (b), ima jedan završni rub (h”) 
koji je u glavnom upravan na uzdužnom 
osu izreska (h) koji kad je zaklopac (61) 
otvoren sprečava zatvaranje tog zaklopca 
odn. onemogučuje nedozvoljeno rukovanje 
režama (b).

11. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad prema zahtevima 6—10 naznačena 
završnim rubom (h”) na prednjem delu za- 
listka (d”) od polumesečastih reza (b) a 
koji prekriva izrezak (h’) i kome je prema 
obrtnoj osi (a) reza (b) dat takav pravac, 
da se pri otvorenom zaklopcu (61) mogu 
zalistak (d) i pripodna reza (b) uvek samo 
kretati u smislu zatvaranja izreska (h’) za 
krak (85) zaklopca (61).

12. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad, prema zahtevima 6—11, naznačena 
time, što uzdužna osa izreska (h’) u glav
nom seče osu (a) oko koje se okreču 
reze (b).

13. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad, prema zahtevima 6—12, naznačena 
uskakalicom (87) koju opruga (86) pritiska 
pred otvor za otvarački šiljak (st. odn. 20)



a koja se uskakalica nalazi na torbinom 
okviru, pa je snabdevena kosom površi- 
nom (87*) koju pomera u stranu sandukov 
olvarački šiljak (20) i tako sprečava ne- 
dozvoljeno rukovanje režama (b) u sakup- 
Ijačkoj torbi (T).

14. Sakupljačka torba za poštanska san- 
dučad prema zahfevima 6—13 naznačena 

dime, što je jedna okvirova klinasta povr
šina (90, 91, 92) reza (b) koju pokreče 
sandukov šiljak (20) obrazovana iz ugao-

nika (96) koji je snabdeven žljebom (97) 
za zahvatanje prekidne ili osnovne pločice 
(94, 95) reza.

15. Poštansko sanduče i sakupljačka 
torba prema zahtevima 1—5 naznačena 
time, što je olvarački šiljak (20) sa svo- 
jom osnovnem pločicom pričvrščen zavrt- 
njima na unutrašnjem okviru (3) sanduka 
zbog lakog izmenjivanja, pri čemu su za- 
vrlnji prekriven! spoljašnjim okvirom (2) 
i zaštičeni od neovlaščenog diranja.
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